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Aos 10 (dez) dias do mês de Agosto do ano 2.015 (dois mil e quinze), nesta cidade 
de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, no Ple
nário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se, os senhores Verea
dores: Edivan Pereira de Miranda - Presidente, Alderico Porto Mousinho - 1o (primei
ro) Vice-Presidente, José Gomes Sobrinho “Zé da Inês” - 2o (segundo) Vice- 
Presidente, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” - 1o (primeiro) Secretário, 
Adcárliton Rodrigues da Silva, Amadeu Luiz Pereira Júnior, e Ana Lúcia Policarpo da 
Cruz Gomes e Surama Santana de Sousa Martins. Não compareceu o Senhor Vere
ador: Jesse James Lima Miranda - 2o (segundo) Secretário (ausência justificada). 
Ordem do dia: lida e aprovada a ata de sessão anterior sem ressalvas. Lido o Proje
to de Lei de iniciativa da Vereadora Surama Santana de Sousa Martins para indica
ção de titulo de cidadania guadalupense para os senhores: Humberto Alves da Silva, 
Pastor Geciano Vieira, Dr. João Alberto Bandeira Arnoud, Jose Alves da Silva, Car
los Alberto Oliveira da Silva e Olga Silva Lima Pereira. Lido o Projeto de Lei de ini
ciativa da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes para indicação de titulo de 
cidadania guadalupense para as senhoras: Dr.a Maria de Fátima Bandeira Arnoud, 
Adalgisa Maria Parente Rocha, Surama Santana de Sousa Martins, Diva Maria dos 
Santos e Lorena Rocha Antunes. Lido os pedidos de autorização legislativa dos se
nhores: Edigar da Silva Freitas, Erica Maria Santana da Silva, Jailton da Silva Ro
cha, Lourival da Silva Soares, Noemia Rocha dos Reis, Franciedson Morais da Silva, 
João Batista Carvalho de Sousa, Luci Maria Ferreira, José Orlando Pereira Lopes, 
Wellerson Cairo Mousinho da Cruz, Clarice Andrade dos Santos, Maria Luiza de 
Sousa, Nivaldina Gomes da Silva, Mylla Christiee Alves Feitosa de Sousa e Eloina 
Ferreira dos Santos Borges Tribuna Livre: O Presidente Edivan faculta a palavra aos 
Vereadores. Usam a palavra os senhores Vereadores: Ana, Lúcia, Surama, Zé da 
Inês, Adcárliton, Amadeu Júnior, Dr. Fernandes e Alderico. O Presidente Edivan faz 
suas considerações finais e, sem mais nada a tratar declara, em nome de Deus, en
cerrada a presente sessão. Eu, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” - 1o 
(primeiro) Secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assina-


